



పెద్ద దోర్నాల నీలగిరి వార్త అక్టోబర్ 13.

ప్రకాశం జిల్లా, పెద్ద దోర్నాల మండలం, దేవి శరన్నవరాత్రుల్లో భాగంగా విజయదశమి పండుగ శనివారము అయిన ముక్కుల గ్రామంలో మంతనాలమ్మ దేవతకు మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని బోనాలు ఎత్తుకొని అమ్మవారికి చెల్లించారు. మహిళలు బోనాలు ఎత్తుకొని సాంప్రదాయంగా తాళ మేళాలతో, డబ్బులతో, బాణా సంచాలు కాల్చుకుంటూ అయిన ముక్కుల గ్రామంలో పురవీధులలో అంగరంగ వైభవంగా గ్రామోత్సవం నిర్వహించి, బోనాలు ఎత్తుకొని మంతనాలమ్మ దేవతకు మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. వర్షాలు కురవాల నీ, పిల్లల పాపాలు పట్టాలని ఉండాలని, పురుషులు బాగా పంచాలని, అమ్మవారిని మహిళలు వేడుకొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ గోనాపత్. చిన్న ధర్మానాయక్ గోనాపత్. లాల నాయక్, ధర్మకర్త లక్ష్మీబాయి, అయిన ముక్కుల గ్రామ ప్రజలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడే పెద్ద దోర్నాల్లో పల్లె పండుగ వారోత్సవాలు

పెద్ద దోర్నాల నీలగిరి వార్త

నేడే పెద్ద దోర్నాల్లో పల్లె పండుగ వారోత్సవాలు, రాష్ట్రంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వము చేపట్టిన ఈనెల 14 తేదీ నుండి 20 వ తేదీ వరకు పల్లె పండుగ, పంచాయతీ వారోత్సవాల్లో భాగంగా సోమవారము దోర్నాల మండలంలోని, పెద్ద దోర్నాల, చిన్న దోర్నాల, కటకానపల్లె గ్రామ పంచాయతీలలో జరుగు పల్లె పండుగ కార్యక్రమానికి ముఖ్య తిథిగా ఎర్రగండపాలెం నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జి, రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి గూడూరి, ఎరిక్షన్ బాబు పాల్గొంటారని పెద్దదోర్నాల మండలం తెలుగుదేశం పార్టీ కన్వీనర్ దిరువా మల్లికార్జున్ రెడ్డి ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కావున ఈ కార్యక్రమానికి కూటమి నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రజలు, పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని ఏర్పాటు. మల్లికార్జున్ రెడ్డి కోరారు.

లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి సేవీ పూజోత్సవం



పెద్ద దోర్నాల నీలగిరి వార్త అక్టోబర్ 13.

మండల కేంద్రమైన పెద్ద దోర్నాల్లోని లక్ష్మీ నరసింహస్వామి దేవాలయంలో, విజయదశమి పండుగ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామికి సేవీ పూజ ఉత్సవము ఘనంగా జరిగింది. స్వామివారిని, జమ్మి చెట్టు వద్దకు తీసుకువెళ్లి జమ్మి చెట్టుకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. జమ్మి పత్రాలతో లక్ష్మీ నరసింహ స్వామికి అలయ పూజారి సుదర్శన చార్వలు ప్రత్యేకపూజలు నిర్వహించారు. దోర్నాల్లోని పురవీధులలో అంగరంగ వైభవంగా తాళ మేళాలతో, డబ్బులతో, బాణా సంచాలు కాల్చుకుంటూ గ్రామోత్సవం నిర్వహించారు.

వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి అమ్మవారి గ్రామోత్సవం

పెద్ద దోర్నాల నీలగిరి వార్త అక్టోబర్ 13.

మండల కేంద్రమైన పెద్ద దోర్నాల్లోని వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి అమ్మవారి దేవస్థానం నందు అమ్మవారికి ఆలయ పూజారి బి. రాంప్రసాద్ శర్మ, వేదమంత్రాలతో, ఖడ్గ సోత్రములతో, కుంకుమార్చనలు, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరము విజయదశమి పండుగ సందర్భంగా మహిళల అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని అమ్మవారికి లలిత సహస్రం, కుంకుమ అర్చనలతో, అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరము దోర్నాల పట్టణంలోని పురవీధులలో అంగరంగ వైభవంగా తాళ మేళాలతో, డబ్బులతో, చిచ్చుబిడ్డ, బాణా సంచాలు కాల్చుకుంటూ, వివిధ వేషాలతో సృష్టించేసకుంటూ అమ్మవారి గ్రామోత్సవము జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ధవైశ్య సంఘం నాయకులు, భక్తులు, ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

17న జరిగే వాల్మీకి జయంతి వేడుకలను జయప్రదం చేయాలి



ఎమ్మిగనూరు నీలగిరి వార్త (13 అక్టోబరు)

ఎమ్మిగనూరు పట్టణంలో ఈనెల 17వ తేదీన ఎమ్మిగనూరులో జరిగే వాల్మీకి జయంతి కార్యక్రమాలను జయప్రదం చేయనిమిత్తం పట్టణంలోని పోస్టోఫీస్ కు ఎదురుగా వాల్మీకి కమ్యూనిటీకి కేటాయించిన కళ్యాణ మండపం స్థలంలో వాల్మీకి కుల పెద్దలందరూ కలిసి విస్తృతస్థాయి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వాల్మీకి నాయకులు మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే డి.వి.జయనాగేశ్వర రెడ్డి వాల్మీకి జయంతి కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేస్తున్నారని తెలియజేశారు. కావున నియోజకవర్గంలో ప్రతి వాల్మీకి సోదరుడు కూడా ఈ కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

వేలకొద్ద



తెలుగు దిన పత్రిక మన కోసం మన వార్త

తెలంగాణ ఉమ్మడి జిల్లాలు

సోమవారం 14-10-2024

05

కన్నుల పండుగ దుర్గాదేవి శోభాయాత్ర

అత్యంత వైభవంగా దేవి శరన్నవరాత్రుల ఉత్సవాలు అమ్మవారి వెండికలశం ముక్కుపుడక వేలం పాట లో 7 లక్షల 60 వేలు

చందంపేట చేపకొండ నీలగిరి వార్త

చందంపేట మండల కేంద్రంలో చందంపేట గ్రామ దుర్గామాత యూత్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన దుర్గాదేవి శోభాయాత్ర కన్నుల పండుగ సాగింది. గ్రామంలోని సెంటర్ నుండి తీగల చెరువు వరకు అంగరంగ వైభవంగా శోభాయాత్ర నిర్వహించారు. అమ్మవారి విగ్రహ సమజ్జనం సందర్భంగా శోభాయాత్ర మహిళల కోలాటలు, పిల్లల నృత్యాలు అందరినీ అలరించాయి. ప్రధానంగా నవదుర్గల అలంకరణ విశేషంగా అలరించింది. అమ్మవారి ఆశీస్సులతో, దాతల సహకారంతో, గ్రామ ప్రజల ఆండంపడలతో శరన్నవరాత్రుల ఉత్సవాలు దిగ్విజయంగా నిర్వహించినట్లు నిర్వాహకులు తెలియజేశారు. అదే విధంగా దేవి శరన్నవరాత్రులు సందర్భంగా గ్రామంలో మొట్టమొదటిసారిగా అమ్మవారిని పెట్టినప్పటికీ యావత్ గ్రామ ప్రజలు సహకరించడం భక్తి భావంతో ఈ శరన్నవరాత్రులు అమ్మవారికి భక్తులు పూజలు అందించడం జరిగింది. శరన్నవరాత్రుల సందర్భంగా గ్రామంలో యువత భక్తి భావంతో 21 మంది అమ్మవారి మాధారణ చేపట్టి నిష్ఠతో అమ్మవారికి పూజలు అభిషేకాలు నిర్వహించారు. అమ్మవారి శోభాయాత్ర సందర్భంగా గ్రామంలో నిర్వహించిన వేలంపాటలో చీరల ముక్కుపుడక వెండి కలశం అన్నీ కలుపుకొని మొత్తంగా 7 లక్షల 60 వేల రూపాయలు వేలంపాట ద్వారా చచ్చాయని నిర్వాహకులు తెలిపారు. గ్రామంలో నిర్వహించిన వేలంపాటలో అమ్మవారి శరన్నవరాత్రుల సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన హుందానీ 35 వేల రూపాయలకు, మహిళాసుర మర్రిని దేవి చీరను 55 వేల రూపాయలకు గ్రామానికి చెందిన మంద వెంకటేశం వేలం పాటలో దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులు మాట్లాడుతూ దేవి సవరాత్రులు మహిళలకు ప్రత్యేకమని ఆ అమ్మవారి అనుగ్రహం కలుగుతుందని అన్నారు. సవరాత్రులలో మహాశక్తికి ప్రతీకగా భావించే దుర్గా మాతను పూజిస్తారని దుర్గాదేవిని ఆరాధించడం ద్వారా మనపి జీవితంలోని అన్ని దుఃఖాలు తొలగిపోతాయని, జీవితంలో సానుకూలత, బలం చేకూరుతుందని సమ్మతం అంటున్నానని వారు తెలిపారు. అధ్యాత్మిక భావంతో మానసిక శక్తి సిద్ధించడంతో పాటు సేవా దృక్పథం అలవారుతుందని, స్నేహపూర్వక వాతావరణం నెలకొంటుంది అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు దుర్గా దేవి శరన్నవరాత్రుల భక్తి శ్రద్ధలతో

జరుపుకుంటారని లోక క్షేమం కోసం పూజలు అభిషేకాలు అన్న దానాలు నిర్వహిస్తారని ఆ అమ్మవారి ఆశీస్సులు ఆశీర్వాదాలు ఎల్లవేళలా ప్రజలపై ఉండాలని వారు తెలియజేశారు. ఈ శరన్నవరాత్రుల సందర్భంగా ప్రతిరోజూ అమ్మవారి వద్ద గ్రామస్థులు మహిళలు అత్యధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ఎన్నడూ కాని విని ఎరగని రీతిలో అమ్మవారి వద్ద కోలాటాలు బతుకమ్మ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు.

రెండో ప్రయత్నంలోనే ఉద్యోగం సాధించి ఆదర్శంగా నిలిచిన మమత

దేవకొండ నీలగిరి వార్త

కొండమల్లేపల్లి మండలం కొల్ ముంతల్ పహాడ్ గ్రామం చాయతీకి చెందిన బొడ్డుపల్లి యాదగిరి తిరుపతమ్మ దంపతుల కుమార్తె మమత రేండో ప్రయత్నం లోనే ప్రభుత్వ ఉద్యోగం సాధించి పలువురికి ఆదర్శంగా నిలుస్తుంది. 2014లో ఇంటర్ పూర్తి చేసిన మమతకు తల్లిదండ్రులు చందంపేట గ్రామానికి చెందిన వట్లపై చంద్రమౌళి తో వివాహం చేశారు. అనంతరం వారు జీవహానికొకొన కొండమల్లేపల్లికి వచ్చి భర్త డిసిఎం డ్రైవర్లు జీవనం సాగిస్తూ భార్యకు చదువుపై ఉన్న మక్కువను గమనించి టిటిసి పూర్తి చేయించారు. అనంతరం మమత ఒక వెయ్యగ్రహిణిగా తమ బాధ్యతలు నెరవేరుస్తూ చదువుపై ఉన్న ఆసక్తితో పోటీ పరీక్షలకు సన్నద్ధం అవుతుంది. వారికి ముగ్గురు సంతానం అయినప్పటికీ ఏ విధంగానైనా ప్రభుత్వ ఉద్యోగం సాధించాలనే ఆసక్తితో 2018 డిసెంబరు లో రెండు మార్లు ప్రయత్నం చేసింది. ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయురాలుగా విద్యార్థులను తీర్చిదిద్దడంలో తనపంతుగా పూర్తిస్థాయిలో కృషి చేస్తానని ఈ ర్యాంకు సాధించింది.... ఇటీవల ప్రభుత్వ ఉద్యోగానికి ఎంపిక కావడంతో తన పదేళ్ల నిరీక్షణకు ఫలితం దక్కందని సంతోషం వ్యక్తం చేసింది. ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయురాలుగా విద్యార్థులను తీర్చిదిద్దడంలో తనపంతుగా పూర్తిస్థాయిలో కృషి చేస్తానని ఈ

శ్రీ భక్త మార్కండేయ స్వామి దేవాలయంలో దుర్గామాత శోభయాత్ర

దేవకొండ నీలగిరి వార్త

దేవకొండ పట్టణంలోని శ్రీ భక్త మార్కండేయ స్వామి దేవాలయంలో దుర్గామాత శోభయాత్ర అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించినట్లు ఆలయ అధ్యక్షులు వనం జగదీశ్వర్ ప్రధాన కార్యదర్శి మన్నా మణివీడి కోశాధికారి చేరిపల్లి ఎల్లయ్య తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సవరాత్రులు పూజలు అందుకున్న దుర్గామాత ఆదివారం శోభయాత్ర మహిళల కోలాటాలు భజనలు లతో దేవాలయం నుండి పట్టణ పురవీధుల గుండా శోభయాత్ర నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రత్యేక అమ్మవారిని అలంకరించి సానిక కొండ భీమనపల్లి చెరువులో నిమగ్నం చేసినట్లు వారు తెలిపారు. దుర్గామాత కృతజ్ఞులకు సహకరించిన దాతలకు కమిటీ సభ్యులకు భక్తులకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నట్లు ఆయన వారు తెలిపారు. అమ్మవారి ఉత్సవ

విగ్రహ మూలవిరాలి చీరలతోపాటు కలశం లద్దు వేలంపాట నిర్వహించినట్లు వారు పేర్కొన్నారు. సహకరించిన దాతలకు సన్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌరవ అధ్యక్షులు సిరిపొత్తు శ్రీరాములు పున్న వెంకటేశ్వర్లు వనం చంద్రమౌళి చిలువేరు చంద్రమౌళి తిరుదాసు కృష్ణయ్య ముసిన అంజన్ కుమార్ పున్న శ్రీనివాసులు మాకం చంద్రమౌళి, మనస గిరి సుజాత జయలక్ష్మి వనం వనంత్ ముత్తమ్మ యాదమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో మళ్ళీ పెళ్లళ్ల సందడి మొదలైంది

మునగాల: ప్రతినిధి నీలగిరివార్త: అక్టోబర్ 13

మునగాల: తెలుగు రాష్ట్రాల్లో మళ్ళీ పెళ్లీ సందడి మొదలైంది అక్టోబర్, నవంబర్, డిసెంబర్, నెలలో భారీగా వివాహాలు జరగనున్నాయి, ఈ మూడు నెలల్లోని కొన్ని తేదీలను వేద పండితులు పెళ్లీ ముహూర్తాలుగా నిర్ణయించారు, ఇప్పటికే నవంబర్, డిసెంబర్, లో ముహూర్తాలు పెట్టగా ఈ నెలలోనూ నిన్నటి నుంచి పెళ్లీలు మొదలయ్యాయి, అక్టోబర్, లో 13,16, 20,27, నవంబర్ లో 3,7,8,9,10,13,14,16,17, డిసెంబర్ నెలలో 5,6,7,8,11, 12,14, 15, 26, తేదీలు వివాహాలకు అనుకూలమైనవి అని, వేద పండితులు వెల్లడించారు.

దుర్గామాత అవతారంలో లిటిల్ ఫ్లవర్ అప్పర్ ప్రైమరీ స్కూల్ విద్యార్థిని

దేవకొండ నీలగిరి వార్త

దేవకొండ పట్టణంలోని ఫ్లవర్ అప్పర్ ప్రైమరీ స్కూల్ విద్యార్థిని ఆదివారం దుర్గామాత వేషధారణలో అలరించింది. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కరిస్పాండెంట్ చేరుపల్లి రాజేష్ మాట్లాడుతూ దేవి అమ్మవారి వేషధారణలో శ్రీ భక్త మార్కండేయ స్వామి దేవాలయంలో జరిగిన శోభయాత్రలో దుర్గామాతగా వేషధారణ గావింపిందని తెలిపారు. చిన్నారులకు చిన్నతనం నుండి అధ్యాత్మిక చింతనను అలవార్చుకోవాలని సాంస్కృతిక సామాజిక కార్యక్రమాలను పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులకు అలవర్చుస్తారని తెలిపారు.



ఎమ్మెల్యే మాణిక్ రావుకు విజయ దశమి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన నియోజకవర్గం బిఆర్ఎస్ నాయకులు



జిహారాబాద్ నీలగిరి వార్త 13: విజయదశమి పండుగను పురస్కరించుకొని జిహారాబాద్ ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో జిహారాబాద్ నియోజకవర్గానికి చెందిన బి ఆర్ ఎస్ ముఖ్య నాయకులు స్థానిక శాసనసభ్యులు కొనెంటి మాణిక్ రావుని మార్గాధిపతి పూర్వకంగా కలిసి దసరా పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

విజయదశమి పండుగ పురస్కరించుకుని "అలయ్- బలయ్"లో పాల్గొన్న నాయకులు తెలంగాణ రాష్ట్ర సిట్టిస్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ యన్.గిరిధర్ రెడ్డి.



జిహారాబాద్ పట్టణంలోని ఆదర్శనగర్ కాలనీలో ఆదివారం తెలంగాణ రాష్ట్ర సిట్టిస్ కార్పొరేషన్ యన్.గిరిధర్ రెడ్డి సన్మహల్లో జిహారాబాద్ నియోజకవర్గ ప్రజలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులతో విజయదశమి పండుగ పురస్కరించుకుని "అలయ్-బలయ్" చేసుకొని శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

శ్రీ భక్త మార్కండేయ స్వామి దేవాలయంలో దుర్గామాత శోభాయాత్ర



దేవరకొండ పట్టణంలోని శ్రీ భక్త మార్కండేయ స్వామి దేవాలయంలో దుర్గామాత శోభాయాత్ర అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించినట్లు ఆలయ అధ్యక్షులు వసం జగదీశ్వర్ ప్రధాన కార్యదర్శి మన్నా మణిదీప్ కోశాధికారి చేరి పల్లె ఎల్లయ్య తెలిపారు.

డీఎస్సీ ఓపెన్ క్యాటగిరిలో ఐదో ర్యాంక్ సాధించిన గంధం హరిప్రసాద్ యాదవ్



మునగాల:మండలపరిధిలోని గణపవరం గ్రామానికి చెందిన గంధం హరి ప్రసాద్ ఇటీవల జరిగిన డీఎస్సీ ఫలితాలలో ఓపెన్ క్యాటగిరిలో బయోజికల్ సైన్స్ లో సూల్ అసి సైంట్ జిల్లాలో ఐదో ర్యాంకు సాధించారు ఈ సందర్భంగా డీసీ విద్యార్థి సంఘం అధ్యక్షులతో, యువత ఘనంగా సన్మానించారు, ఈ సందర్భంగా గంధం హరిప్రసాద్ మాట్లాడుతూ, తండ్రి చనిపోయిన తల్లి కూలినాటి చేసి తనను చదివించినది తాను కూడా ఇతర పనులకు వెళ్లి కష్టపడి చదువుకున్నానని అన్నారూ యువత చెడు మార్గాలలో నడవకుండా కష్టపడి చదివి తల్లిదండ్రుల ఆశయాలను సాధించాలన్నారు.

మునగాల దసరా వేడుకలు



వేడుకల్లో పాల్గొన్న శేరిలింగంపల్లి కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ శమి వృక్షానికి ప్రత్యేక పూజలు రావణ దహనం: ఆకట్టుకున్న బాణసంచా భారీగా తరిలవచ్చిన ప్రజలు శేరిలింగంపల్లి డివిజన్ లోగల హుడా ట్రేడ్ సెంటర్ రామాలయంలో దసరా ఉత్సవాలను ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసిన శేరిలింగంపల్లి కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ అధ్యక్షులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు.

దండేపల్లి గ్రామంలో ఘనంగా రావణ వర్ణంతి



ఎల్లూత్తు మండలం దండేపల్లి గ్రామంలోని గాంధీ సెంటర్ వద్ద అంజేద్దర్ యువజన సంఘం మరియు ప్రజా సంఘాల అధ్యక్షులతో రావణ వర్ణంతి కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి నాస్తిక్ రాజేష్ మాట్లాడుతూ రావణాదు మహిళలను గౌరవించి, మహిళలను రక్షించి, మానవతా విలువలను కాపాడినటువంటి గొప్ప చక్రవర్తిని, రావణ వధ పేరుతో దసరా రోజున ఆయన జైత్రపతానికి నిప్పు అంటించడం అమానుషమని తెలియ జేశారు.

క్రీడల్లో గెలుపు ఓటములు సహజం



నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ చంద్రశేఖర్ నిర్వహించిన వాలిబాల్ టోర్నమెంట్ విజేతలకు నగదు ప్రోత్సాహాలు అందించి దా చంద్రశేఖర్ చేతుల మీదుగా బహుమతులు ప్రధానం చేశారు.

వ్యక్తి అదృశ్యం



జిహారాబాద్ నీలగిరి వార్త 13: రుహానంగం మండలం గినియా రబ్బల్ గ్రామానికి చెందిన గొల్ల ఆనంద్ కుమార్, పదున్ను 45 సంవత్సరాలు 6వ అక్టోబర్, 2024 ఆదివారం ఉదయం 10 గంటలకు ఇంటి నుండి బయలుదేరి ఇంతవరకు ఇంటికి చేరుకోలేదని అతని కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు.

మానవత్వం చాటుకున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు పండ్ల రాజు



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: నీలగిరి వార్త: కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని బాయ్స్ హై స్కూల్ ముందు ఫిట్స్ వచ్చి రోడ్డుపై పడి ఉన్న వ్యక్తిని చూసి మానవత్వం చాటుకున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు పండ్ల రాజు.

రికార్డు స్థాయిలో దుర్గ అమ్మవారి లడ్డు ప్రసాదం, పట్టుచీర



గుట్టుపల్లె, నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి: దుర్గా శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో అమ్మవారి పూజలు నిర్వహించారు.

దుర్గా శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో అమ్మవారి పూజలు నిర్వహించారు. అమ్మవారి చేతిలోని పూజలు అందుకున్న లడ్డు ప్రసాదం దక్కించుకుంటే అమ్మవారి ఆశీర్వాదంతో వారిని సీరింపందలు కలుగుతాయని భక్తుల నమ్మకంతో...

దసరా ప్రత్యేక బస్సులలో ఆక్యుపేషన్ రేపియోలో దేవరకొండ డిపో రాష్ట్రంలోనే మొదటి స్థానం

సహకరించిన ఉద్యోగులకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేసిన ఆర్టీసీ డిపో మేనేజర్ తల్లాడ రమేష్ బాబు

దేవరకొండ నీలగిరి వార్త దసరా పండుగ సందర్భంగా దేవరకొండ డిపోలో ప్రత్యేక బస్సులను ఈనెల 11 న, నడివిన బస్సుల ద్వారా ఒక్కరోజే దేవరకొండ డిపో 35.86 లక్షల రూపాయలు అర్జించి, ఆక్యుపేషన్ రేపియో లో 118.90 లో రాష్ట్రంలోనే మొదటి స్థానం సంపాదించడం నిరంతరం దేవరకొండ డిపో మేనేజర్ తల్లాడ రమేష్ బాబు తెలిపారు.